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Excelentíssimo Senhor

Vereador Leonir de Sousa
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC

MOÇÃO nº ______________

"Moção de Congratulação à Associação Cultural
e Carnavalesca Mariscão da Zimba"

MICHELL NUNES (PL), vereador com assento nesta Casa Legislativa, nos termos do
Art. 117, § 2°, inciso VII e Art. 135, ambos do Regimento Interno, vem propor para deliberação do
Plenário, a Moção de Congratulação à Associação Cultural e Carnavalesca Mariscão da Zimba.

JUSTIFICATIVA

Senhores Vereadores,

A presente Indicação objetiva Congratular à Associação Cultural e Carnavalesca Mariscão da
Zimba por seu serviço prestado à população Imbitubense.

A Associação Mariscão da Zimba foi fundada em 27 de maio de 2008, sendo uma associação sem
fins econômicos, com a finalidade de fomentar o desenvolvimento do turismo e a divulgação da
cultura de base açoriana e afro, e da gastronomia do município de Imbituba, e também prestar
serviços na área social e assistencial junto a comunidade.

Nestes 14 anos de fundação, a associação vem desempenhando um notório trabalho divulgando a
Cultura de Base Açoriana em Imbituba, no estado de Santa Catarina e por todo o país.

Podemos destacar projetos reconhecidos como: Artesanato com identidade cultural; 270 Anos da
chegada dos Açorianos em Santa Catarina; Lavadeiras da Praia do Porto Imbituba/ SC; Rota
Açoriana, Caminho dos Butiazais e também a participação no Conselho deliberativo do Núcleo de
estudos açorianos (NEA) da Universidade Federal de Santa Catarina.

Além disso, a associação já recebeu inúmeros prêmios:
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- Batalha Naval de Imbituba.
- Orgulhosamente Imbituba.
- Diploma de Mérito da Academia Catarinense de Letras.
- Moção de Aplausos Academia de Letras de Santa Catarina.
- Troféu dos 180 Anos do Batismo de Fogo de Anita Garibaldi.
- Troféu Semana da Baleia Franca.
- Diploma de Mérito Cultural Academia Aila.
- Troféu Mérito Cultural Fundação de Cultura de Porto Belo/SC.
- Diploma do Programa de Incentivo à Cultura Procult.

O reconhecimento, através desta moção de congratulação da Câmara de Vereadores de Imbituba, à
Associação Cultural e Carnavalesca Mariscão da Zimba, é extremamente importante para a
valorização do trabalho e memória cultural do município.

Nestes Termos, peço a aprovação.

Sala das Sessões, em 12 de maio de 2023

MICHELL NUNES
VEREADOR
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